
ПСИХОЛОГІЯ ОСОБИСТОСТІ 

Викладач - кандидат психологічних наук, доцент Назарець Людмила 

Миколаївна 

Кількість кредитів – 5 

Семестр - 5 

Анотація навчальної дисципліни 

Навчальна дисципліна «Психологія особистості» спрямована на 

формування психологічної та професійної компетентності майбутнього 

фахівця в галузі психології, здатного до саморозвитку, систематизації 

отриманих знань та застосування їх на практиці.  

У ході викладання дисципліни передбачається ознайомлення здобувачів 

вищої освіти з основними структурними компонентами особистості, 

індивідуально-психологічними відмінностями та особливостями особистості. 

Теоретичні знання і практичні вміння, засвоєні в процесі вивчення психології 

особистості дозволять майбутньому психологу ефективно застосовувати в 

своїй професійній діяльності індивідуальний підхід, об’єктивно оцінювати 

особистість клієнта та враховувати її властивості у виборі комунікативних 

стратегій. 

Навчальна дисципліна призначена для здобувачів вищої освіти за 1 

освітнім ступенем «бакалавр» спеціальності 053 Психологія. 

Мета вивчення дисципліни «Психологія особистості» полягає у 

всебічному вивченні психології особистості як цілісної системи та 

індивідуально-психологічних відмінностей; розкритті ролі криз в 

особистісному зростанні; з’ясуванні особливостей життєвого вибору 

особистості. 

Завдання курсу:  

- з’ясування шляхів та змісту категоріального апарату; 

- ознайомлення студентів з історичними аспектами становлення 

психології особистості; 



- висвітлення основних підходів та теорій психології особистості у 

вітчизняній та зарубіжній психології; 

- ознайомлення студентів з соціально-психологічними характеристиками 

особистості та психологічними методиками їх вивчення; 

- формування уміння використовувати психологічні знання при 

організації роботи практикуючого психолога. 

 

Очікувані результати вивчення курсу 

Інтегральна компетентність 

Здатність вирішувати складні завдання і проблеми у процесі навчання та 

професійної діяльності у галузі психології, що передбачає проведення 

досліджень та/або здійснення інновацій і характеризується комплексністю та 

невизначеністю умов і вимог. 

Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК3. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК7. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.  

Фахові компетентності спеціальності (ФК) 

ФК5. Здатність організовувати та реалізовувати просвітницьку та 

освітню діяльність для різних категорій населення у сфері психології.  

ФК7. Здатність приймати фахові рішення у складних і непередбачуваних 

умовах, адаптуватися до нових ситуацій професійної діяльності.  

ФК9. Здатність дотримуватися у фаховій діяльності норм професійної 

етики та керуватися загальнолюдськими цінностями.  

Програмні результати навчання 

ПР4. Робити психологічний прогноз щодо розвитку особистості, груп, 

організацій.  

ПР6. Розробляти просвітницькі матеріали та освітні програми, 

впроваджувати їх, отримувати зворотній зв'язок, оцінювати якість.  

 



Очні консультації: за попередньою домовленістю з викладачем 

щопонеділка, з 11.00 до 14.00.  

Онлайн консультації: за попередньою домовленістю з викладачем 

щоп’ятниці з 12.00 до 16.00. 

E-mail викладача: Liudmyla.nazarets@rshu.edu.ua 
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